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процес, який потребує психологічної корекції та лікування. 
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ДИФЕРЕНЦІЙОВАНИЙ ПІДХІД ДО ПІДГОТОВКИ  

МАЙБУТНІХ РЕАБІЛІТОЛОГІВ 

 

Сучасний стан розвитку медицини та сфери охорони здоров’я 

зумовлює потребу у впровадженні нових підходів до підготовки 

фахівців із фізичної терапії та реабілітації. У цьому контексті 

важливого значення набуває диференційований підхід до навчання, 

який забезпечує максимальне пристосування освітнього процесу до 

індивідуальних потреб студентів. Такий підхід вимагає забезпечення 

не лише ефективності навчання, а й врахування різноманітності 

студентських груп, їхніх навчальних стилів, інтересів і рівня 

підготовки. 
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Реалізація диференційованого підходу у підготовці майбутніх 

реабілітологів передбачає адаптацію навчальних програм, методик 

викладання та способів оцінювання, що дає змогу кожному 

студентові здобувати знання й навички у тій формі, яка найбільше 

відповідає його індивідуальним потребам [5]. Наприклад, навчальні 

ресурси можуть включати як традиційні підручники, так і інтерактивні 

онлайн-платформи, що дозволяє враховувати різні стилі сприйняття 

інформації – візуальний, аудіальний і кінестетичний. 

Для реалізації диференційованого підходу застосовуються різні 

ефективні методи, серед яких – розробка індивідуальних навчальних 

планів із урахуванням особистих сильних і слабких сторін студентів, 

що дає можливість будувати більш гнучкі та результативні освітні 

траєкторії. Важливим елементом є також організація групової роботи, 

яка сприяє взаємодії студентів, обміну знаннями й взаємній 

підтримці у процесі навчання [2]. Формування груп з урахуванням 

різного рівня підготовки підсилює навчальний процес, оскільки 

дозволяє студентам обмінюватися досвідом і спільно долати труднощі 

під час засвоєння нової інформації [5]. 

Використання сучасних технологій відіграє значну роль у 

впровадженні диференційованого підходу до навчання. Інтеграція 

онлайн-курсів, вебінарів і різноманітних цифрових ресурсів 

забезпечує доступ студентів до широкого спектра навчальних 

матеріалів, адаптованих до різних стилів сприйняття інформації. Це 

дозволяє кожному студенту навчатись у зручному для себе форматі, 

обираючи ті інструменти, які якнайкраще відповідають його 

індивідуальним потребам [4, 5]. 

Не менш важливим чинником є регулярний зворотний зв’язок 

між викладачами і студентами. Постійна комунікація вможливлює 

оперативне коригування освітнього процесу відповідно до 

актуальних потреб студентів, вчасному виявленню труднощів та 

наданні необхідної підтримки, що підвищує результативність 

освітнього процесу [1; 2]. 

Водночас запровадження диференційованого підходу 

супроводжується певними труднощами. Однією з головних проблем є 

значні часові витрати на підготовку адаптованих навчальних 

матеріалів, що може позначатися на якості навчального процесу. До 

того ж недостатня підготовка викладачів до імплементації 

інноваційних методів може зумовити нерегулярність або 

неефективність застосування цього підходу [3]. Брак ресурсів, 

зокрема у державних освітніх закладах, а також обмежений доступ до 
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сучасних технологій і навчальних матеріалів, можуть істотно 

ускладнювати процес адаптації навчання під індивідуальні освітні 

запити студентів [6]. Саме тому важливо, щоб адміністрації закладів 

вищої освіти підтримували викладачів, забезпечуючи їм необхідні 

ресурси та організовуючи навчання із засвоєння інноваційних 

підходів [3, 5]. 

Таким чином, диференційований підхід у підготовці майбутніх 

реабілітологів є потужним засобом підвищення якості освіти, оскільки 

створює умови для індивідуалізованого навчання, що відповідає 

різноманітним потребам студентів і сприяє їхній професійній 

успішності. Для ефективної реалізації цього підходу необхідні 

злагоджені зусилля викладачів, адміністрації й самих студентів. Між 

тим результати, які можуть бути досягнуті завдяки 

диференційованому підходу, формують надійну основу для підготовки 

висококваліфікованих фахівців у сфері фізичної терапії та реабілітації, 

здатних відповідати сучасним викликам професійної галузі. 
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ПЕДАГОГІЧНА ПІДТРИМКА САМООСВІТИ СТУДЕНТІВ  

У ВІДКРИТОМУ ОСВІТНЬОМУ СЕРЕДОВИЩІ 

 

Відкриті освітні середовища суттєво розширюють можливості 

студентів у самостійному опануванні навчального матеріалу, участі в 

професійних спільнотах, залученні до онлайн-курсів і використанні 

інтерактивних ресурсів. Однак у таких умовах важливо забезпечити 

дієву педагогічну підтримку, яка допоможе студентам навчитися 

управляти власною освітньою траєкторією, підвищити ефективність 

самоосвітньої діяльності та сформувати стійку мотивацію до 

саморозвитку. 

Педагогічна підтримка самоосвіти студентів у відкритому 

освітньому середовищі є системною діяльністю, спрямованою на 

створення умов для ефективного розвитку їхньої самоосвітньої 

компетентності. Особливість такої підтримки полягає у забезпеченні 

балансу між автономією студентів та їхнім залученням до 

структурованого освітнього процесу. Викладачі, тьютори й ментори 

виступають не лише носіями знань, а й організаторами взаємодії, 

консультантами й фасилітаторами, які допомагають студентам у 

постановці навчальних цілей, доборі ресурсів, рефлексії освітніх 

досягнень. 

У відкритому освітньому середовищі педагогічна підтримка 

набуває різних видів, зокрема [1]: 

– інформаційна підтримка (надання доступу до актуальних 

джерел, електронних бібліотек, навчальних платформ, інструкцій 

щодо їхнього використання); 

– консультативна підтримка (індивідуальні чи групові 

консультації щодо вибору освітніх стратегій, планування 

самоосвітньої діяльності, подолання труднощів у навчанні); 

– мотиваційна підтримка (організація навчальних челенджів, 

створення ситуації успіху, застосування елементів гейміфікації, 

заохочення до участі у професійних спільнотах); 


